Historie firmy Swarovski

Firma Swarovski, přední světový výrobce broušeného křišťálu, byla založena roku 1895 panem Danielem Swarovski v Rakousku. Daniel Swarovski je původem Čech, který pocházel z rodiny starých brusičů skla. Dnes má tato společnost více než stoletou tradici. Vyrábí samostatné šperky, křišťálové komponenty (ze kterých jsou vyráběny naše šperky), dárkové předměty, figurky, atd.



Rozdíl mezi komponenty Swarovski a šperky Swarovski

Naše kolekce šperků je vyrobena ze Swarovski komponentů - CRYSTALLIZED™ Swarovski Elements (např. křišťálové kostky, srdíčka, oválky, čtverce, atd.), které jsou celosvětovým symbolem skvělé řemeslné zručnosti. Komponenty Swarovski pochází z dílny Swarovski, šperky jako takové jsou z nich vytvářeny jiným subjektem. 

Šperky nebo klenoty Swarovski jsou vyrobeny přímo šperkařem firmy Swarovski, označeny Swarovského labutí a prodávány pouze ve značkových prodejnách Swarovski.
Pouze u našich náušnic, přívěsků, náhrdelníků, náramků a souprav šperků s krystaly Swarovski máte záruku nízkých cen, kvality zpracování a rychlého dodání.  


Další vysvětlení rozdílu mezi klenoty Swarovski a krystaly Swarovski najdete zde http://swarovski.cufo.cz/ 

 

